

李陳挾洋自重的禍港鬧劇

新華社署名文章

本港反對派人物李柱銘、陳方安生又不甘寂寞，時常對香港政制發展問題指手畫腳，最近又跑到美國、加拿大尋求所謂「國際社會支持」，「恭請」外國勢力干涉本港內部事務，上演了一齣挾洋自重的禍港鬧劇。

李、陳兩人此行無論參加論壇、接受訪問，還是求見政要，都竭力顛倒是非、惡意抹黑，盡顯搖尾乞憐、奴顏卑膝的醜態。而當一些個別不明事理的外國政要或敷衍幾

句，或與之唱和，他們即如獲至寶、手舞足蹈，活脫脫一副「洋奴」、漢奸的嘴臉。

港英時期為何不見爭民主

香港是不是如兩人所言「沒有民主」呢？是的，香港曾經毫無民主可言，但那是港英統治時期。陳方安生曾任港英政府布政司，李柱銘則是立法局非官守議員，怎不見他們爲了港人向英國爭民主，讓國際社會向英國施壓呢？香港回歸祖國 17 年來，「一國兩制」取得了舉世矚目的成功：中央政府始終

堅持「一國兩制」、「港人治港」、高度自治的方針，保持香港繁榮穩定；堅定不移地支持香港按照基本法和全國人大常委會有關決定，循序漸進推進民主；港人真正當家作主，享有前所未有的民主權利和自由。就拿李、陳兩人來說，前者在回歸後當選立法會議員，享有充分的言論自由；後者被中央不計前嫌，任命爲首屆特區政府政務司長。再說梁國雄，這樣一個衝撞型反對派人士能當選爲立法會議員，也是殖民地時代無法想像的。對比回歸前後香港的民主發展水準，對

比李、陳兩人的境遇，孰是孰非、不言自明。

污衊中央政府干涉港普選

2017 年特區行政長官產生辦法是李、陳兩人此行說得最多的話題，他們污衊「中央政府干涉香港普選」「令港人沒有真正的選擇」。事實上，中央政府在普選問題上始終恪守基本法，始終高舉民主的大旗，始終尊重、照顧香港多數市民的意見和利益，始終呼籲香港各界理性溝通、凝聚共識，爭取於 2017 年順利實現行政長官普選。目前，特區政府正在進行行政

改方案諮詢，主張有商有量、實現普選。中央有關部門近期也積極與香港各界包括反對派人士溝通，廣泛聽取意見和建議。這才是處理香港政制的務實做法，也才能爲廣大香港市民接受的真民主。相比之下，按照李、陳兩人的邏輯，請外國政府介入香港選舉、讓外部勢力挑選其認可的代理人來管治香港，就是「真民主」「真普選」嗎？怎能想像，連主權都不要的人何來談維護民權？

蓄意製造事端者不得人心

李柱銘、陳方安生賣港求榮的言行日來遭到香港輿論的批駁，甚至反對派中也有人不以爲然。這充分說明香港各界和廣大市民是能明辨是非的，是真正愛國愛港的。而那些企圖挾洋自重製造事端的人則是不得人心的。

新華社記者 趙博 陳斌華

僅用兩天苦練 六青少獨佔鰲頭

周穎洛榮膺業餘金茶王

葉達生專業組金茶王



【香港商報訊】記者葉佩瑜

報道：每到下午「三點三」，香港人總愛飲咖啡、奶茶「充電」。6 個基層青少年昨日

參加「青年金茶王大賽」，最終由年僅 19 歲的周穎洛奪魁。他只用兩天時間苦練沖茶，便擊敗衆多強手，可謂十分有天分。香港咖啡紅茶協會主席黃家和稱，希望透過「金茶王」大賽，吸引更多年輕人入行，提升該行業地位。

高永文即場示範沖奶茶

香港咖啡紅茶協會趁「築福香港」的「青年月」，於昨日舉辦「青年金茶王大賽」業餘組比賽，並邀請食物及衛生局局長高永文、扶貧委員會社會參與專責小組副主席紀文鳳、黃家和等作主禮嘉賓。

高永文致辭時稱，奶茶是香港的獨有文化，從 1909 年起便有報章提及「牛奶茶」，更有不少廣告，大排檔及茶餐廳文化與奶茶一直相輔相成，爲香港創造出特別的味道，最近奶茶更進入

致勝之道在於拉茶淡定

他更即場示範沖奶茶，又分享心得說，最重要是拉茶的步驟，最好足夠 4 次，將空氣打入茶內，另外亦要好好調配淡奶的份量及茶葉的比例，才可沖出又淡又香的奶茶。

業餘組比賽鬥得難分難解，最終冠、亞、季軍分別由周穎洛、徐偉綸及蘇汶婉奪得。現年 19 歲的周穎洛是中華廚藝學院的學生，他自己一直喜歡煮食，由於父母工作忙碌，大概 10 歲左右便負責晚餐。

被問到爲何參加比賽，他表示，奶茶很容易接觸的飲料，是次毅然參加比賽冀小試牛刀，之前只訓練了兩日，從沒想過會勝出。他分享心得說，沖奶茶最重要是淡定，不要手震，並且要拉茶起碼 3 次。

奪季秘訣濕毛巾焗茶留香

三甲中唯一一名女性、季軍蘇汶婉表示，以往曾在賽馬會當兼職，發覺馬會的奶茶水準不足，故決心進一步研究，直至參加主辦單位提供的 3 小時奶茶研習班，發覺成績不錯，故報名參賽。

她說，沖奶茶會用 5 種茶葉，比賽時由於時間較少，故幼茶葉的茶香比較易散發，她的秘訣是用濕毛巾焗茶葉，從而留着茶香。

葉達生奪專業組金茶王

早前舉辦的專業組比賽，亦於昨日揭曉結果，茶王葉達生已沖奶茶逾 12 年。他表示，



技業餘組金茶王周穎洛（左）與專業組金茶王葉達生即場獻

記者馮俊文攝

初入行時，老師傅不肯傳授沖奶茶秘訣，他曾經搬茶葉長達一年方開始學沖茶，黃金奶茶比例是 6 種幼茶葉加 4 種粗茶葉，加上金百家的植物淡奶，才會沖出又香又濃的奶茶。

葉達生研究奶茶多年，認爲港人的口味沒太大的轉變，熟客「飲慣」便是一種味道。他又透露，有意參賽在暑假舉辦的「金茶王」國際賽，希望可爲香港奪盃爭光。

中藥針灸治吸毒後遺症效佳

有效改善小便胃痛失眠

博愛醫院中醫服務經理吳冠儀表示，治療分爲針刺及中藥，前者是使用電針儀器，將針刺入戒毒人士的主穴和配穴，3 個月合共 31 次；後者使用農本方粒沖劑，用藥包括導赤散、五苓散、八正散等，3 個月共 48 劑。吳續稱，上述治療對戒毒人士的小便症狀和其他症狀均大有幫助，例如減輕小便疼痛、膀胱疼痛、改善胃痛及關節痠痛等，失眠及精神萎靡的情況亦能改善。

現年 32 歲的阿婷（化名），早於 12 歲便開始吸毒，曾經試過 2 日吸食 14 克毒品，更試過把 15000 元的月薪全部購買毒品。她說，吸毒的目的是放鬆心情，怎料愈吸愈多，情緒亦變得不穩定。最誇張的情況是，一看見有廁所的地方，便想走進去吸一兩口。隨着吸毒的日子愈長，她的身體狀況亦變得愈差，例如每隔幾分鐘便要去廁所、胃痛、不停流鼻水和流眼水。

過來人勸早求助早戒毒

阿婷又指，曾經多次戒毒，可惜每次都因



中醫師示範針灸治療吸毒後遺症
記者李彩荷攝

爲心癮而失敗，「雖然心裏不想，但癮起便要食（毒品）」。後來，她參加中醫藥針灸治療吸毒後遺症服務，無論毒癮和身體狀況均慢慢得到改善，「以前經常失眠、尿頻、精神差，不敢搭巴士，去遠少少都驚，現在身體功能逐漸恢復正常，可以如常外出活動」。作爲過來人，她鼓勵吸毒者盡早戒毒，有問題便要向身邊的人求助。

【香港商報訊】記者呂文蕙報道：一連四日的復活節假期昨日展開，有商場舉辦第 10 屆國際家庭捉蛋大賽，吸引包括美國、非

洲、澳洲、德國及塞爾維亞等 27 個國際家庭參與。參賽家庭服裝打扮上別出心裁，有家庭以復活兔打扮參賽，亦有家庭配合四年一度即將開鑼的世界盃，以球衣波鞋應戰，並把充滿創意的捉蛋器拋出，最終由香港家庭勝出，奪得本屆「復活節世界足球狂熱捉蛋王」殊榮。

各個參賽家庭各出奇謀，在設計捉蛋器上花盡心思，造型百變。經過近兩小時的比賽後，香港的鄧氏家庭成爲新任「捉蛋王」，一家三口昨日以兔子打扮出賽，吸引不少目光。三歲的鄧小朋友表示，以雀巢作為創作捉蛋器的靈感。鄧媽媽說，一家三口前晚合力以羽毛、紗及小花素材等創作捉蛋器。鄧爸爸說，今年是第二次參賽，吸取前年失敗經驗後，特地把復活蛋黏貼得更好，並作多方面保護，以免雞蛋在空中掉下而破掉。

班員工數量不少，所以估計每逢早上趕返工，同埋食中午餐時間，大家會好難搭電梯，到時一定畀客投訴受到滋擾；周生最驚係，紀念館都唔知有無做好消防措施，走火通道有無問題，諱到都覺得好煩，又建議佢搬去工廠開館。

據了解，紀念館已被業主立案法團發律師信控告，但李卓人就死擦話法團有政治傾向，又話選址前一早已徵詢律師意見，聲言告佢唔入，亦阻唔到開幕喎！唉，大佬呀，正如啞位保安員投訴，你依家騷擾到其他人呀，仲講到自己大條道理咁，真係死唔認錯！

蕭傑

港家庭國際捉蛋賽稱王



保安鬧爆紀念館擾民

「支聯會」又搞大龍鳳，昨早叫齊中外記者到尖沙咀富好中心，拍攝將「民主女神像」擺放入「六四紀念館」的情況。身兼「支聯會」主席的工黨主席李卓人在場表現得相當 high，明知大廈已準備採取法律行動，還堅持準備「開幕」。他向記者大談民主之餘，更不忙狂數內地不是。不過，記者與大廈的姓周替更保安員傾過，佢就似乎唔太鍾意「支聯會」啦。

已被業主法團發律師信控告

周生又話，大廈得兩部電梯，每部只可以載 7 個人，且大廈樓高 18 層，約有廿間公司，上

資訊科技界關注佔中禍害

晚餐研討會

【香港商報訊】記者戴合聲報道：社會各界就政改問題發表意見。香港電腦學會日前舉行資訊科技業界晚餐研討會。出席的政務司司長林鄭月娥重申，普選須根據《基本法》及全國人大常委會規定。

她又稱，普選須確保符合國家對香港的基本方針政策，亦要兼顧社會各階層利益。有科技界人士關注「佔中」，林鄭月娥稱政府雖有準備面對，但強調不希望違法情況出現，也不願見到金融中心運作停頓。

林鄭歡迎IT界提可行建議

香港電腦學會日前針對政改諮詢，舉行資訊科技業界晚餐研討會，政務司司長林鄭月娥應邀出席；與會者還包括香港電腦學會現屆理事會成員、資訊總監分部成員、各專題分部主席、院士等。

林鄭月娥當日重申，普選須根據《基本法》及全國人大常委會規定。她說，根據《基本法》第 45 條，香港特別行政區行政長官在當地通過選舉或協商產生，由中央人民政府任命。她稱，特首候選人須由一個有廣泛代表性的提名委員會按民主程序提名，再經由普選產生。

她說，普選行政長官是本港政制最終達至全面普選的重要里程碑，因此希望資訊科技業界能予以支持，例如考慮於下屆行政長官選舉時，接受先開始一人一票選舉行政長官，以後再逐步完善提名機制及候選人產生辦法等程序。

不希望癱瘓金融中心運作

會上有資訊科技界人士關注「佔中環」。林鄭月娥稱，政府已準備好面對「佔中環」。她說，由於中環是本港的核心商業區，本港作為國際都會及金融中心，核心商業區不受干擾，順利有序地運作非常重要。她堅決地說：「不希望違法，或令中環核心商業區遭到干擾、道路受到阻塞，甚至導致金融中心的正常運作需要停頓的情況發生。」

高永文：暫無條件撤限奶令

【香港商報訊】記者戴合聲、葉佩瑜報道：傳及補貨機制，期望將缺貨情況減至最低。他稱，局方亦會委託顧問公司在假日期間調查各區缺貨情況，強調會繼續與業界一同完善奶粉供應鏈，不過，他說短時間內看不到有條件撤限奶令。

新沙士或有機會人傳人

高永文亦回應中東呼吸綜合症（新沙士）的情況。他說，中東呼吸綜合症自兩年前出現以來，感染個案未有停止迹象，全球至今有 249 宗個案，當中 90 多人死亡，死亡率達 40%。他稱，最近外地更多多名醫護人員感染，包括護理病人後染病，有人傳人的證據。他說，亞洲亦出現新呈報個案，包括有菲律賓醫護人員在中東懷疑受到感染，回國後發病。他稱，亦有馬來西亞醫護人員在中東接觸過駱駝後，回國後確診受感染。

容偉雄諾嚴審批盛事基金

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：對於早前審計報告揭發連續 4 年獲盛事基金贊助的香港龍獅節的管理有問題。旅遊事務專員容偉雄昨日出席電台節目時稱，認同審計報告對盛事基金的批評和建議，日後會加強審批申請，希望回復公眾信心，但強調過往的審評都是公平公正。又指會再制訂指引，讓基金審核申請時可

以更完善。

對於日前公布的審計報告批評旅遊事務署管理盛事基金不善兼帳目混亂，容偉雄表示，評審委員會及旅遊事務署的同事一直有做監管工作，在過去幾年，有六成九申請都不獲批准，獲批的 22 宗申請，有 9 個達不到撥款要求要受到財政懲處，故認爲評委會是有做工夫。